

中共烟台市莱山区第七届委员会第四次全体会议暨全区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开

本报讯(YMG全媒体记者)9月14日上午,中国共产党烟台市莱山区第七届委员会第四次全体会议暨全区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开,深入贯彻落实中央和省委、市委有关会议精神,向全区报告区委今年以来的工作,对全区开展主题教育作出部署。区委书记罗建主持会议并讲话。驻莱山区省派工作队成员,区领导,各街道园区和区直有关部门、驻区有关单位主要负责同志参加会议。

受区委常委会委托,罗建向全会报告工作。今年以来,区委

常委会在中央和省委、市委坚强领导下,全面贯彻落实党的二十大精神,紧紧锚定加快建设服务开放品质活力生态和谐美丽富裕的现代化新莱山目标不动摇,产业发展潜力、项目建设质效、城市品质活力、干部队伍建设取得新突破,常委会自身建设进一步加强,经济社会发展保持了良好态势。同时,经济社会发展中仍然存在一些短板弱项,将采取更有针对性的举措加以解决。

罗建指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育是党中央作出的重大决策,是全面贯彻落

实党的二十大精神的重大举措。全区各级党组织和广大党员干部要从战略和全局高度出发,深刻认识到开展主题教育是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的必然要求,是加快推进全区高质量发展的必然要求,是始终保持党同人民群众血肉联系的必然要求,是全面从严治党、勇于自我革命的必然要求,切实以统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力展现新担当、迈步新征程、创造新业绩。

罗建强调,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,紧紧锚定根本任务、具体目

标、突出问题,切实把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等贯通起来、有机融合、一体推进,着力推动主题教育见行见效。要坚持把理论学习贯彻全过程,读原著、学原文、悟原理,切实做到以知促行、以行求知、知行合一。要坚持把调查研究贯穿全过程,聚焦问题导向,着力强化一线调研,全力推动解决一批发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的问题。要坚持把推动发展贯穿全过程,紧紧锚定任务目标不动摇,全力推进经济运行、城市更新、民生改善等“八大提升行动”,汇聚起推动高质量发展的强大合力。要坚持把检视整改贯穿全过程,刀刃向内检视剖析,动真碰硬整改整治,完善机制巩固成效,努力实现标本兼治、久久为功。

罗建强调,要强化组织领导,加强统筹协调,压紧压实责任,形成齐抓共管的工作合力。要强化督促指导,区分不同层级、不同领域、不同对象特点,着力解决实际问题。要强化宣传引导,注重典型引路,营造浓厚社会氛围。要强化统筹兼顾,与贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求结合起来,与高质量完成全年任务目标结合起来,做到两手抓、两促进,着力推动主题教育落地落实。

今日导读 »

优化农村人居环境
擦亮乡村振兴底色

详见C02

打造群众生活
“幸福区”

详见C03

我区开展
“献血与健康”科普
公益活动

详见C04

轸大路完工通车

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 谭浩瀚 摄影报道)记者从莱山公路中心获悉,目前,G228丹东线莱山段修复养护工程(轸大路)已完工通车,进一步改善路容路貌,为沿线居民出行提供安全高效公路条件。

G228丹东线莱山段自改建以来一直未进行大中修,随着通车时间的增长、沿线经济的发展,重载车量不断增加,公路使用性呈现下降趋势,为顺应群众需求,莱山公路建设养护中心积极协调施工单位,自7月23日进场施工,对老路面层铣刨,重新铺筑沥青混凝土面层,近日完成通车,下一步将组织各部门进行交工验收工作。

据介绍,轸大路施工采用提前分流引导、区间作业层层减压,半幅封闭半幅双向通车的交通组织方案,采取错峰施工并规范组织夜间施工,减少高峰期及节假日拥堵,比预计时间提前一个月完工通车。



捷瑞数字入选2023工业互联网500强

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 纪海燕)近日,中国科学院《互联网周刊》联合eNET研究院、德本咨询发布了“2023工业互联网500强”。我区企业捷瑞数字凭借在工业互联网领域的平台产品、技术实力与应用成果,成功入选榜单。

在数字经济浪潮下,新一代信息技术及数字技术广泛融合应用的工业互联网,是我国工业制造业发展的强劲动力,也是推动企业数字化转型的重要基础。捷瑞数字近23年来持续深耕数字技术应用,积极参与工业互联网建设,持续为工业制造、油田能源、水利电力、化工医药等行业客户提供数字化转型解决方案,推动新型工业化、制造业高质量发展。

捷瑞数字是一家数字孪生驱动的工业互联网公司,依托于自主研发的工业互联网平台-伏

持续转化和输出技术成果,将更多的数字孪生和工业互联网创新技术转化为客户解决方案。

伏锂码云平台是工信部认定的服务型制造示范平台。平台搭建了一个开放的工业互联网技术服务体系,涵盖物联网、数据平台、数字孪生应用开发、算法服务等一系列产品和技术解决方案,打造资源富集、信息共享、合作共赢的工业互联网产业生态。

伏锂码云平台拥有70余项国家发明专利,拥有工信部认定的服务型制造示范平台、山东省首版次高端软件产品、2023中国数字化转型优秀案例等众多国家级、省级平台荣誉,并获得麒麟认证、长城认证、H3C认证等多项资质认证。目前平台已赋能智能制造、智慧井场、智慧能源、智慧水利、智慧电力、智慧城市、数字营销等领域,为诸多行业企业的

数字化转型提供解决方案。

今年,为实现企业用户快速选型、低成本开发,伏锂码云平台决定面向所有用户免费开放,所有在线功能不做任何限制,在线发布同样免费,支持同一场景下的无限次修改,旨在助力各伙伴企业快速实现企业生产经营管控的数字创新、智慧赋能、降本增效,打造共生共赢共存的生态伙伴体系。

2023年被视为工业互联网产业承上启下的一年,行业已经由夯基垒台的起步期加速转入规模化应用落地的新阶段,整体产业规模达1.2万亿元。捷瑞数字将充分发挥自身优势,持续深耕工业互联网及数字孪生技术,抓住机遇,不断创新,深入推进数字产业化、产业数字化,为企业高质量发展插上“数字翅膀”,为我国工业互联网做大做强贡献力量。



“莱山融媒”手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》
编辑部